

Tisztelt Lengyel Közösség!

Kérem engedje meg, hogy figyelmébe ajánljak egy fesztivált, amely lehetőséget ad a határon túl és az anyaországban élő fiatal magyarság szorosabb és rendszeresebb találkozására. Ez a fesztivál a **MIVIT – Magyar Ifjak Világtalálkozója**, melyet 2015-ben első alkalommal az „Alföld kapujában”, Cegléd városában két évben Felsőtárkányban majd Sárospatakon, Bér- Virágospusztán, Mezőberényben, Karcagon, Balatonakali és az elmúlt esztendőben Kaposvár adott otthont.

A **FIDESZ-KDNP kormány** a határon túl élő magyarságot állampolgársághoz juttatta. Ez a gesztus kinyitotta a kapukat, elősegítve a több évtizede elcsatolt területen élő és kivándorolt magyarság számára az anyaországhoz való integrálódást. Ez alatt a pár év alatt több mint egy millióan éltek a lehetőséggel és vették fel a magyar állampolgárságot, nem csak a Kárpát-medencében, de Európában, Észak-Amerikában, Dél-Amerikában, Dél-Afrikában, Új-Zélandon és Ausztráliában is.

Az Anyaországtól távolabb élők, népdalainkat énekelve, népi táncainkat táncolva őrzik hagyományainkat, magyarságukat. Komoly létszámú magyar közösségek élnek Uruguayban, Argentínában, Brazíliában, Venezuelában, Kanadában, Ausztráliában, Új-Zélandon, Dél-Afrikában és az Egyesült Államokban, valamint számos további pontján a világnak. Szeretnénk, ha ez a rendezvény közelebb hozná az ott élő fiatalokat a Kárpát-medencében élőkhöz, még akkor is ha esetleg már nem beszélik szüleik, nagyszüleik anyanyelvét. Olyan programokat szervezünk, amelyek a magyarság hagyományait, értékeit mutatják be hét napon keresztül. Mindezeket, megismerve, megtanulva hazautazásuk után a résztvevők a látottakat, tanultakat, átadhatják azok számára is, akik ezúttal nem jutottak el a fesztiválra, a **Magyar Ifjak Világtalálkozója**. A **rendezvény célja**, hogy a Kárpát-medencén túl és azon belül élő magyar fiatalok a hétnapos fesztivál alatt ismeretségeket, barátságokat kössenek. Megismerjék egymás népszokásait, gasztronómiáját, hagyományait, különös hangsúlyt fektetve a tengeren túlról érkezőkre.

A soron következő Magyar Ifjak X. Jubileumi Világtalálkozóját 2024.07.08.-14.-ig Kisvárdán (Szabolcsveresmart) szeretnénk megrendezni.

Az elmúlt évben 14 országból 30 Ifjúsági szervezetből 60 főnek tudtuk biztosítani az egy hetes részvételt.

Ezúttal 60 fiatalot szeretnénk térítésmentesen vendégül látni a Magyar Ifjak X. Jubileumi Világtalálkozásán.

JELENTKEZÉSSSEL KAPCSOLATOS INFORMÁCIÓK:

Az Önök Lengyel Közösségéből 3-4 fő részére tudunk térítésmentes részvételt biztosítani!

A MIVIT által finanszírozott résztvevőknek így mindössze az ideutazás költségeit kell állni.

A rendezvényre 18. életévüket már betöltött személyek jelentkezését várjuk!

Az Egyéni Regisztráció: 2024. június 01.-én indul és 2024. június 30.-ig tart. | Minden résztvevő saját magát regisztrálja! Fénykép felrakása kötelező!

(<http://dcr.hu/index.php?page=regisztracio2>)

A MIVIT-re 60 fő részére tudunk térítésmentes részvételt biztosítani, amely a jelentkezések sorrendjében kerül feltöltésre.

Információ: www.dcr.hu , acs.tibor@dcr.hu

Ács Tibor: 06-30/9659561

Kérem kísérjen minket figyelemmel a facebook oldalunkon!

<https://www.facebook.com/magyarifjakvilagtalalkozoja>

Mielőbbi válaszára várva.

Üdvözlettel:

Ács Tibor
főszervező



Dominique Carpenter
Rendezvényszervező Kft.
2143 Kistarcsa, Homok dűlő 50.
Telefon: +36 30 965 9561
www.dcr.hu

--

Dr. Örlös László
M: +36 30 424 1540
E: laszlo.orlos@gmail.com

Kiegészítés a volt wrocławai konzultól:

Tisztelt Professor Úr!
Kedves Laci!

Szeretném kérni a segítségedet az alábbi felhívás (**e-mail, illetve csatolmány**) továbbításában az UJ magyar szakos diákok felé.

A rendezvény szervezőivel egyeztettem, nem csak külföldi magyarokat várnak, hanem olyan lengyel fiatalokat is, akik valamilyen ok folytán kötődnek Magyarországhoz, a magyarsághoz.

A korhatár: 18-40 között.

Az oda és vissza út költségét kell csak maguk fizessék, minden egyebet a szervezők állnak. Nem elvárt a folyékony magyar nyelvtudás, elegendő egy középszintű magyar tudás is, és egy biztos angol.

Tekintettel a rövid határidőre (jelentkezés június 30.ig), tábor július 8-tól kérek, hogy lehetőség szerint mihamarabb küldjed szét a diákok felé.

Köszönöm a segítségédet,

Barátsággal üdvözöllek,

Nedeczky Sándor
volt krakkói és boroszlói konzul